



В Иванове местный житель подозревается в причинении смертельных травм своему знакомому



Фрунзенским МСО г.Иваново СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека (ч.4 ст. 111 УК РФ)

В ходе следствия установлено, что 15 января 2021 года, 46-летний житель г.Иваново находился в квартире у своего знакомого, где во время совместного распития спиртных напитков между ними произошла ссора. В ходе конфликта подозреваемый нанес несколько ударов в область головы потерпевшего. После этого мужчины продолжили совместно употреблять спиртное и ночью легли спать. Однако, спустя несколько часов потерпевший скончался. Телесные повреждения у потерпевшего находятся в причинно-следственной связи со смертью.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1532459>